Critical Kush Auto







This strain was created by crossing the Critical Kush with our most advanced autoflowering breeding plant.

Rating: Not Rated Yet

Price

Variant price modifier:

Base price with tax 9,00 €

Price with discount 7,44 €

Salesprice with discount

Sales price 9,00 €

Sales price without tax 7,44 €

Discount

Tax amount 1,56 €

Ask a question about the seed

Seed BankBarney's Farm

Description

Critical Kush Auto One of Barney's most popular strains is now available in autoflowering, so say hello to the Critical Kush Auto. This strain was created by crossing the Critical Kush with our most advanced autoflowering breeding plant, and can be yours in just 8-9 weeks. Flowering

1 / 2

begins in the fifth week, with the final plant reaching up to 75cm. The main stem grows several side branches which are packed with tasty and compact heavy colas. And don't forget about the delicious earthy pine and Kush flavours. This is an amazing choice for Indica lovers. Type: Autoflowering Cultivation: Indoor/outdoor Genetics: Critical Kush x Advanced Autoflowering Strain Indoor Yield (g): 550 gr/m² Autoflowering Harvest Time From Seed (days): 70 - 80 Height (cm): 70/80cm Indica %: 90% Sativa %: 10% Taste: Delicious earthy pine and Kush flavours

Reviews

There are yet no reviews for this product.

2 / 2